

ニュースリリース PGJPR19-019 メディア関係者 各位

2019年11月26日ピアッジオグループジャパン株式会社

ベスパ純正ヘルメットを日本国内で取り扱い開始

— 人気のボディカラーとコーディネートが可能に —

ピアッジオグループジャパン株式会社(本社:東京都港区芝二丁目、代表取締役:ネリ・ミクラウス)は、この度 ベスパ 純正ヘルメットを、日本国内の安全基準である SG/PSC マークを取得し、全国のベスパ正規販売店にて 販売を開始いたしました。

これまでヨーロッパでは発売されていたベスパ純正ヘルメットですが、安全基準の違いなどにより日本での展開を見合わせておりましたが、ベスパの雰囲気にマッチするデザインのヘルメットが少ないとの声を受け、この度の日本導入を決定いたしました。

今回発売するするベスパ純正ヘルメットは、クラシカルな形状のジェットタイプで、ベスパのボディカラーでも特に人気のある色と同色の3色(ホワイト・ディープブルーメタリック・レッド)と、2つのグラフィックモデル(イタリアントリコロール・ヘリテイジ)を設定した外観に、内装には高級感あふれる素材を採用し、安全で楽しいベスパライフを演出します。







■ ベスパ純正ヘルメット 商品概要

メーカー希望小売価格

: 単色モデル 17,600円(消費税10%込み): グラフィックモデル 19,800円(消費税10%込み)

カラー : レッド、ブルーメタリック、ホワイト (単色モデル)

: イタリアントリコロール、ヘリテイジ (グラフィックモデル)

サイズ : M、L、XL

単色モデルに採用されているカラーは、現在のベスパにペイントされているボディカラーに限りなくマッチし、正面と後部に Vespa ロゴがプリントされています。

ヘリテイジのグラフィックには使用感を演出したプリントを施し、マット仕上げのホワイトをベースに3本のストライプがデザインされています。このカラーは、かつてのビンテージベスパにペイントされていた色を再現したデザインとなっています。

● ホワイト 1967 年製 Vespa 125 の純正色

● ブルー 1966 年製 Vespa 50 Special の純正色

● メタリックグレー 1958 年製 Vespa 150 GS の純正色

● ブルーアクアマリン 1969 年製 Vespa 125GT "Granturismo"の純正色













内装にはスウェード調の素材を使用し、チークパッドは洗濯可能な脱着式を採用しています。



◇Vespa 純正ヘルメット WEB サイト:

https://vespa-japan.com/helmet.html

◇お客様お問い合わせ先:

ピアッジオコール 03-3453-3903

◇報道関係者お問い合わせ先:

ピアッジオグループジャパン株式会社 〒105-0014 東京都港区芝 2-12-10 タカナミビル 1 階

O PR マーケティング: 河野 僚太 (こうのりょうた)

E-Mail press@piaggio.co.jp

代表電話 03-3454-8880 FAX 03-3454-8868